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EMLÉKEZTETŐ 

TANULMÁNYI-TUDOMÁNYOS BIZOTTSÁGI ÜLÉSRŐL 

Az emlékeztetőt készítette: Dávid Zsófia Julianna 

Az ülés helye és ideje: Microsoft Teams, 2025. 11. 19. 18:00 

 

Szavazati joggal résztvevők: 

• Koller László Olivér (elnök) 

• Dávid Zsófia Julianna 

• Bujbáczi Fanni 

Tanácskozási joggal résztvevők: 

• Papp Ádám (EB) 

18:05 Az ülés megnyitása 

Koller László Olivér megnyitja az ülést. 

Papp Ádám megállapítja, hogy az ülés szabályosan lett összehívva, valamint a bizottság 3 fővel 

határozatképes. 

Koller László Olivér ismerteti az előzetesen kiküldött napirendi pontokat. 

1. Bejelentések 

2. Közösségi terek felújítása 

3. Kari tájékoztatók  

4. Tudományos kirándulás 

5. Egyebek 

(5)/2025 (november 19.) számú Tanulmányi-Tudományos bizottsági határozat: A bizottság 3 igen és 0 nem szavazattal 

elfogadta az ülés napirendjét. 
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18:07 Bejelentések 

Koller László Olivér ismerteti, hogy mindenképpen szerette volna összehívni a bizottságot még a kari 

tájékoztatók előtt, hogy a bizottság át tudja beszélni az előadásokat, az események alakulását. Elmondja, 

hogy a HKR és az OHV reformok semmit nem haladtak az előző ülés óta. 

18:09 Közösségi terek felújítása 

Dávid Zsófia Julianna itt is felhívja a bizottsági tagok figyelmét, hogy megírta az intézetekkel való 

kapcsolattartáshoz a sablon e-mailt. Ezt a messenger csoportban találja meg mindenki. Megkári továbbá a 

tagokat, hogy az előzetesen megbeszéltek szerint mindenki küldje ki az ülés után az intézetigazgatóknak az 

e-mailt, hogy ne érje meglepetés őket, ha meglátják a babzsákokat, valamint kérjenek az intézetektől 

kirakható tárgyakat. 

Koller László Olivér elmondja az észrevételeit az e-mail szövegével kapcsolatban, és megkéri Dávid 

Zsófia Juliannát, hogy adjon helyzetjelentést a felújítások alakulásáról. 

Dávid Zsófia Julianna ismerteti, hogy a babzsákok megérkeztek, jelenleg a Harmónia teremben tárolják 

őket, ezek kihelyezésére hamarosan sor fog kerülni. 

Koller László Olivér elmondja, hogy Deák Bendegúz informatikus nem tudott jelen lenni, így jelenleg 

nem tudunk haladni a jegyzetbörzés ötletünkkel. Deák Bendegúzzal egyeztetve ezt valószínűleg egy 

weblapon keresztül oldanánk meg, de jelenleg sok dologban benne van a bizottság, így ezt a témát egyelőre 

nem erőltetjük, a következő félévben fogunk ezzel komolyabban foglalkozni. 

18:14 Kari tájékoztatók 

Dávid Zsófia Julianna ismerteti, hogy áll a Gyertek TDK-zni program előkészületeivel. Elmondja, hogy 

a szöveg már kész, hogy mit mond majd el a TDK-ról, egyéb tudományos ösztöndíjakról, lehetőségekről, 

és hogy a két meghívott hallgató Bujbáczi Fanni és Iván Levente. Továbbá vázolja, hogy a jövő hétre 

megcsinálja az Facebook eseményt, melyet elküld Prieger Nimród kommunikációs referensnek, valamint 

a szakterületi koordinátoroknak, akikkel együtt promotálja az eseményt. 

Koller László Olivér bemutatja a harmadéveseknek szóló tanulmányi tájékoztatóját, le is vetíti az előadás 

jelenlegi anyagát. Közben megbeszélik Dávid Zsófia Juliannával a teremfoglalással kapcsolatos 

dilemmákat (melyik épületbe, hány fős terem legyen), egy körülbelüli dátumot, valamint a címmel 

kapcsolatos kérdéseket. 
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18:27 Tudományos kirándulás 

Dávid Zsófia Julianna ismerteti, hogy a félévre tervezett tudományos kirándulás azért maradt el 

sajnálatos módon, mert a Svábhegyi Csillagvizsgáló könyvelési okok miatt már nem tudta fogadni a 

csoportot. Hozzáteszi, hogy Rab Fannival egyeztetve már tervben van, hogy ez a program a következő 

félévben kerüljön megrendezésre, a dátumot már jó előre kitalálva, hogy ne legyen semmi probléma belőle, 

és mindenki előre tudjon tervezni. Emellett nem zárkózik el más kirándulásoktól, programoktól a 

következő félévre. 

18:30 Egyebek 

Dávid Zsófia Julianna bejelenti, hogy Deák Bendegúzzal sikeresen létrehozták a TDK honlapot, ami 

a HÖK honlapján egy külön fülön működik. Az információk feltöltése folyamatos, ahogy kézhez kapja 

azokat a kari TDT tagjaitól. 

Bujbáczi Fanni továbbítja Erőss Anita, kari TDT titkár segítségének felajánlását a promotálásban. 

Koller László Olivér megemlíti, hogy lesznek bizottsági ülések, melyek azonban a Tanulmányi-

Tudományos Bizottság munkáját nem érintik. 

Bujbáczi Fanni és Koller László Olivér átbeszélik, hogy mikor is lenne a harmadéveseknek szóló 

tanulmányi tájékoztató. 

Koller László Olivér felhívja a figyelmet arra, hogy diplomázás miatt kicsit kevésbé lesz elérhető, de ettől 

függetlenül nyugodtan keressük bármivel kapcsolatban. 

18:36 Az ülés lezárása 

 

 

 

 

 

Az ülésen hozott határozatok: 

(5)/2025 (november 19.) számú tanulmányi és tudományos bizottsági határozat: A bizottság 3 igen és 0 nem szavazattal 

elfogadta az ülés napirendjét. 


